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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 168 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% 
en población rural. 

_Muestra Mensual
2.809 casos en cuatro semanas. Margen de error de ±1,8 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 7.144 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 25 al viernes 27 de junio de 2025.



Elecciones 
presidenciales



Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo 
presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo
presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Escenarios de segunda vuelta. Matthei y Kast
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

Casos: 703
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Escenarios de segunda vuelta. Jara
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %
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Casos: 703

Aprobación Presidencial
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? 
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Conocimiento de líderes globales
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
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Conocimiento de líderes globales
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

2023 2024 2025
Marzo Septiembre Enero Noviembre Enero Marzo Junio

Nicolás Maduro 94 97 96 99 98 96 98

Donald Trump 98 94 99 98 99 98

Vladimir Putin 93 96 92 94 90 91 94

Javier Milei 70 90 95 90 92 92

Lula Da Silva 87 91 90 91 86 88 86

Nayib Bukele 75 85 85 87 82 89 85

Volodímir Zelenski 78 80 79 68 69 77 78

Emmanuel Macron 79 75 76 76 71 74

Papa León XIV 72

Xi Jinping​ 67 68 71 64 62 59 71

Benjamin Netanyahu 64 71

Gustavo Petro 61 69 68 67 62 64 70

Dina Boluarte 69 73 67 64 63 67 68

Alí Jamenei 34 65

Pedro Sánchez 61 65 67 60 61 64

Luis Arce 60 60 61 61 56 59 64

Claudia Sheinbaum 49 50 59 54

Keir Starmer 35 35 35 47

Giorgia Meloni 40 39 39 47

Mark Carney 40 45

Yamandú Orsi 39 42



Imagen de líderes globales
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? % 

Casos: En base a conocimiento de cada líder.
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Imagen de líderes globales
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? 
% Notas 5 y 7 
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Imagen de líderes globales
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? 
% Notas 5 y 7 

Casos: En base a conocimiento de cada líder.

2023 2024 2025
Marzo Septiembre Enero Noviembre Enero Marzo Junio

Nayib Bukele 78 77 78 81 82 76 77

Mark Carney 74 61

Papa Leon XIV 57

Emmanuel Macron 65 54 57 57 56 56

Xi Jinping​ 30 45 39 43 47 47 56

Keir Starmer 60 64 58 53

Volodímir Zelenski 65 65 62 52 61 48 50

Giorgia Meloni 51 65 62 48

Claudia Sheinbaum 50 46 50 47

Yamandú Orsi 50 44

Lula Da Silva 34 40 35 45 40 39 44

Javier Milei 44 43 48 50 40 42

Pedro Sánchez 53 45 37 38 43 41

Donald Trump 34 33 43 50 40 36

Gustavo Petro 27 24 23 31 23 23 28

Vladimir Putin 17 17 20 22 20 21 27

Dina Boluarte 17 23 27 36 29 23 24

Benjamin Netanyahu 24 21

Luis Arce 18 23 20 18 23 14 15

Alí Jamenei 23 11

Nicolás Maduro 5 5 6 3 2 2 3
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Imagen Donald Trump

Casos: Entre quienes lo conocen.

Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, 
¿Me podría decir qué imagen tiene usted de Donald Trump? 

36%

63%
1%

Positiva 
(Notas 5 a 7)

Negativa 
(Notas 1 a 4)

34 33

43
50

40
36

sept-23 ene-24 nov-24 ene-25 mar-25 jun-25

Imagen Positiva

NS/NR



Expectativas del gobierno de Trump
¿Cree usted que el nuevo gobierno de Donald Trump será/es positivo o negativo para…? 
% Positivo

64 64

53 51

42
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38

64
57

47 44

35
39

32

41
49

37 34 34
27 26

30
3336

31 31
26 23 23 20 18

Estados Unidos La economía
mundial

Las relaciones
internacionales a

nivel mundial

Chile Disminuir la
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política global

El conflicto de
medio oriente

Enfrentar la fake
news

La guerra de
Rusia con Ucrania
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Conflictos 
internacionales



Casos: 703

Nivel de información sobre conflictos bélicos
¿Cuán informado está usted del conflicto entre…? %

35

32

26

38

25

37

26

41

36

1

2

1

Israel e Irán

Israel y Hamás/Palestina

Rusia y Ucrania

Mucho o bastante Algo Poco o nada NS/NR



Casos: 703

Apoyo a intervenciones militares
¿Usted apoya las intervenciones militares…? 
% Sí

25

14

14

11

De Estados Unidos en Irán

De Israel en Gaza

De Irán en Israel

De Rusia en Ucrania

Sexo Edad Grupo 
Socioeconómico Zona Posición Política

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 D/E R. M. Regiones Derecha Centro Izquierda Independ
iente

31 20 19 31 25 25 33 21 27 24 43 24 8 13

17 12 10 19 13 12 18 14 17 12 28 8 4 7

17 12 12 16 15 13 11 16 12 15 15 14 15 11

12 9 7 13 12 6 9 15 9 12 11 19 8 7



Alto al fuego entre Irán e Israel

¿Ud. supo o escuchó hablar del alto al 
fuego entre Irán e Israel anunciado por el 

Presidente Trump? 
%

79%

21%

Sí

No

¿Ud. cree que este alto al fuego será definitivo, 
o que el conflicto armado se reiniciará pronto?

%

15%
78%

7%

Será 
definitivo

El conflicto se 
reiniciaría 

pronto

NS / NR

Casos: 703



Casos: 703

Proyección de los conflictos
¿Cree usted que las actuales guerras…? 
% Sí

92

79

74

73

57

Afectarán negativamente a la economía chilena

El gobierno de Chile debería mantener una posición
neutral en los conflictos internacionales actuales

Tienen el potencial de convertirse en una guerra
mundial

Pueden escalar fácilmente a una guerra nuclear

Representan una amenaza directa para Chile



Economía, 
crecimiento 
y sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

43

23

49

17

33

15

18

16

16

59

18

Estados Unidos ataca centrales nucleares de Irán/Alto al fuego / Trump (27 jun)

Juicio a joven que lesionó a conserje de 70 años (27 jun)

Conflicto Irán - Israel (19 jun)

Incautan a Claudio Orrego / Caso Procultura (19 jun)

Sistema frontal en la zona central (13 jun)

Selección Chilena eliminada de la copa del mundo (13 jun)

Economía crece 2,5% en mayo, sobre las expectativas (6 jun)

Última cuenta pública del presidente Boric (6 jun)

Renuncia cuñada del Presidente Boric por viajar al extranjero con licencia (6 jun)

25 mil funcionarios públicos con licencia médica viajaron al extranjero (30 may)

Tornado en Puerto Varas (30 may)
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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